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arhitekt svetuje

Spet smo pri stari zgodbi, ko imamo precej 
omejene možnosti zaradi danih nosilnih sten, 
stopnic in inštalacij. Iz situacije lahko zelo jasno 
razberemo, da so osnovne oblike prostorov s temi 
elementi že določene. A nič zato.  Glede vaše 
spalnice predlagam, da po osnovni kvadraturi 
sicer ostane enaka, da pa prostor izkoristite 
kar se da racionalno. To pomeni, da boste sobo 
navidezno pomanjšali s tem, da bo v prostoru več 
skritih omar. Tako sem glavno garderobno omaro 

skrila za posteljo, z dostopom na levi in desni 
strani, z drsnimi vrati. Ob vhodu je večji prostor, 
ki je prav tako pregrajen in vam s strani predsobe 
omogoča omarico za čistila in sesalnik, v spalnici 
pa še dodatno vgradno omaro. Tako imate veliko 
»omar«, ki pa se jih praktično sploh ne vidi.

Kopalnica naj bo prostorna in udobna. Ker so 
inštalacije določene, je stranišče sicer nekoliko 
oddaljeno, a tega ne morem spremeniti. 

 Otroški sobi sta umeščeni v sredino in desni kot 
hiše. Tudi v tej sobi predlagam večjo vgradno 
omaro, da bo soba delovala večja. 

Študijska soba je tudi soba za sprostitev, zato 
sem vanjo poleg računalniškega kotička z omaro 
umestila tudi udoben trosed in police za knjige. 

 Lorena Leonardos, univ. dipl. inž. gr.

Naravna zaščita za alergike, astmatike in hipertonike

Negativni ioni so se izkazali kot odlična 
pomoč pri boleznih dihal, alergij, 
astme, visokega tlaka in stresnih 
motenj. Različne ionske terapije, znane 
s svetovnih inštitutov, priporočajo 
nepretrgano uporabo ionizatorja v 
prostoru, rezultati pa so izboljšanje 
stanja omenjenim bolnikom. 

Slovenci smo šli še korak dlje. Že pred leti smo 
preizkusili tako imenovano terapijo Leonardos, ki 
priporoča vdihavanje negativnih ionov neposredno ob 
ogljikovih nitkah ionizatorja. Ko pridejo negativni ioni 
prek pljučnih mešičkov v kri, znižajo raven histamina, 
ki je pri alergikih in astmatikih povišana, in tako se 
znebimo simptomov, kot so zamašen nos, pekoče oči, 
kašelj. Z vdihavanjem negativnih ionov pa znižujemo 
tudi nevrohormon, ki nastaja ob stresu, zato smo bolj 
umirjeni, boljše spimo in se na splošno boljše počutimo. 

Vemo, da je stres osnova za številne bolezni, večkrat si 
privoščimo vdih negativnih ionov, ki je popolnoma brez 
stranskih učinkov. Povratne informacije uporabnikov so 
odlične, saj govorijo celo o ozdravitvah. 

Seveda mora biti ionizator kakovosten in mora oddajati 
veliko negativnih ionov, tako kot ionizator IONEX, če 
želimo občutiti učinek. Dokazano je, da je najboljši 
izvor negativnih ionov ogljikova nitka. Ne dovolite, da 
vam bi podtaknili vlažilnik kot ionizator ali celo okrogle 
ploščice, kajti noben vlažilnik in nobena ploščica 
ne moreta oddajati negativnih ionov. Prav tako ne 
sme biti izvor ionov iz kovinske ogle ali plazme, ker 
sčasoma izhaja zdravju škodljivi ozon. Element, iz 
katerega izhajajo negativni ioni, mora biti na površini 
ionizatorja, kajti le tako se ioni ne bodo uničili do 
izhoda.

Najboljši ionizator dobite pri slovenskem proizvajalcu 
ionizatorjev IONEX, d.o.o., na Slomškovi 25 v 
Ljubljani, od 9. do 15. ure, ali ga naročite po telefonu: 
01/439 69 80 in 041 750 367.

Oglasno sporočilo.

Spoštovani!
Potrebujemo vaš nasvet. Smo v končni fazi načrtovanja 
zgornjega nadstropja naše nove hiše. To pomeni, da imamo 
poleg stopnišča in inštalacij ter nekaterih nosilnih sten še nekaj 
prostora za prostorsko planiranje. V tem delu bi radi imeli tri 
spalnice, eno delovno, študijsko  sobo in kopalnico. Prilagamo 
načrt, ki nam ga je predlagal naš projektant, vendar predvsem s 
spalnico, ki je občutno prevelika, nismo zadovoljni, premalo je 
tudi vgradnih omar in shrambnih prostorov. Hvala za vaše ideje!
Družina Komel
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